

潍坊火车站新增4对高铁

上东北、下广州也有高铁坐了

本报12月24日讯(记者 王琳)从12月28日零时起,中国铁路将实施新的列车运行图。24日,记者从潍坊火车站了解到,目前涉及潍坊的途经列车调整情况已经出炉。调整后,潍坊火车站开行列车将增加到64对,新增开的4对高铁,但是具体开行时间还未确定,待另行通知。

记者从潍坊火车站获悉,此次调整运行图,潍坊火车站开行列车增加了4对,填补了潍坊到广州、东北“零高铁”的空白,方便更多市民及返乡人员春节出行。新增4对列车分别为G277广州南—青岛、G278青岛—广州南;G1207哈尔滨西—青岛北、G1208青岛北—哈尔滨西;G1247沈阳北—青岛北、

G1248青岛北—沈阳北;G1267长春—青岛北、G1268青岛北—长春。“在此之前,潍坊到东北地区是没有高铁的。”火车站工作人员说,眼看就要春运了,往年这个时候乘客想要前往东北地区只能乘坐普快列车,今年增加了高速动车组,不仅为出行者提供了更多选择,同时能在一定程度上缓解

部分客运压力。此外,在调图之前,潍坊前往广州只有特快列车,没有高铁,增开了青岛与广州南之间的G277和G278次列车后,打通了潍坊到广州的快速通道。

此次调图,从潍坊火车站开行的列车还有其他调整。以前在烟台和石家庄北之间开行的K1216次和K1215次列车改为

石家庄始发终到,取消石家庄北站,增加石家庄站办理客运业务。在青岛与西宁西之间开行的快速列车K172次和K171次“升格”为特快列车,车次改为T372次和T371次。此外,青岛与菏泽之间开行的5022次和5021次普通列车延长至曹县,方便更多务工人员返乡。



春运临客售票已经开始,车站售票厅里不少前来购票的乘客。
本报记者 孙国祥 摄

相关新闻

今起可买临客车票

随着2014年春节脚步的逼近,春运即将开始。前不久,济南铁路局发布公告,2014年春运自1月16日起至2月24日止,为期40天,其中,节前15天,节后25天。春运期间,济铁将安排临客23.5对,其中节前21.5对,节后2.0对,包括直通临客20对,管内临客3.5对,采用基本方案、应急方案两套梯次运力方案,分别应对正常客流、突发客流。

为了方便更多学生和务工人员返乡,从本月23日开始,铁路部门通过互联网(含手机购票)、电话订票发售2014年1月16日(春运首日)临时加开列车车票。自12月25日起,车站窗口、代售点、自动售票机发售2014年1月16日临时加开列车车票。另外,图定旅客列车互联网、电话订票预售期为20天,即12月28日发售2014年1月16日(春运第一天)车票;车站窗口、代售点、自动售票机预售期为18天,即12月30日发售2014年1月16日车票。

分析春运期间客流情况,预计将出现节前客流相对集中、节后平稳增长的特点。2014年春节较2013年春节提前十天,春运起始日已进入元月中旬,各大院校开始放假,大批学生流出现,加之务工流、探亲流将相继出现,与学生流叠加,客流相对集中,客流量较去年同期将会有较大增长。节前成渝、东北方向及济南铁路局管内菏泽方向运能相对紧张,其它方向客流较平稳。

由于春节较去年提前十天,各大院校的开学日期大都集中在2月下旬,节后返程务工客流在2月15日后大量出行,旅游客流较同期会有较大增长,春运临近结束时客流较为集中、叠加。预计正月初六、十六日客流达到高峰,春运后期客流平稳增长,节后客流流向集中在东北、西北及京沪穗方向。

本报记者 王琳

自动售票机可售、取学生票

根据济南铁路局关于春运期间的安排,自12月20日8时起,互联网(含手机购票)、电话订票、车站窗口、代售点、自动售票机同步发售2014年2月24日前的学生往返票。记者从潍坊火车站了解到,经过近段时间紧张的调试,目前潍坊火车站内的自动售票机已经具备售、取学生票功能。

前不久,济南铁路局下发了《关于规范使用学生火车票优惠卡的公告》,公告对春运期间学生购票的方

法、需要注意的事项进行了说明。在自动售(取)票机上购(取)学生票,学生本人须提前到大中专院校相关部门确认自己的学生火车票优惠卡内已正确写入四个信息:一是姓名,二是二代身份证号码,三是乘车区间,四是入学日期。

尤其值得注意的是,优惠卡内写入的乘车区间,起止点正确的写法应为铁路火车站站名。火车站工作人员提示说,站名前不要带所属省、市名称,站名后不要带县或镇名称,火

车站站名后也不要加“市”、“站”或“车站”字样。例如“北京~九江”、“北京南~杭州东”设备可识别,而“北京市~江西省九江市”、“北京西站~四川绵阳青义镇”则无法识别。

此外,使用优惠卡既可在自动售(取)票机上购取学生票,也可到火车站售票窗口或火车票代售点购(取)学生票。无论通过何种方式购取学生票,除火车票面标定的费用外,不收取其他任何费用。

本报记者 王琳

五金店里一包假冒电缆 牵出全国电缆造假大案

本报12月24日讯(记者 赵磊 王琳)12月24日,记者获悉,奎文警方摸排中发现,2010年至今江苏一电子公司生产销售伪劣电线电缆货值共计1.7亿余元,销往包括潍坊在内的13个省市。上报之后,公安部发起集群战役,各地公安机关协作,打掉团伙6个,捣毁生产、销售、仓储窝点8处,现场查获假冒伪劣电缆12190余盘,涉案总价值4760万元。

2013年5月,潍坊市公安局奎文分局经侦大队根据群众提供线索,对辖区线缆销售市场进行摸排时发现,一五金商店的李某正销售一种包装粗糙,标识模糊的线缆,销售人员自称这些线缆是“名牌”产品,质量保证。民警以顾客身份购买了一包线缆。

经对样品的检验,质监部门鉴定该样品为伪劣产品。获取这一重要证据后,警方随即对该五金建材店老板李某进行立案调查。经讯问,李某等人多次从江苏一电子有限公司购进“名牌”电缆对外销售。警方开展进一步侦查工作,发现该公司自2010年至今生产销售伪劣电线电缆货值共计1.7亿余元,销往13个省市。2013年9月,经过公安部



警方查获的假冒伪劣电缆。

经侦局批准该案发起全国集群战役。

9月13日,在公安部经侦局统一指挥下,天津、山东、湖北等地公安机关开展收网行动。行动中,各地公安机关密切协作,共出动警力155人,立案9起,破案9起,抓获犯罪嫌疑人10人,打掉团伙6个,捣毁生产、销售、仓储窝点8处,现场查获假冒伪劣电缆12190余盘,涉案总价值4760万元。24日,记者获悉,目前本案正在进一步审理中。